
VG4-8301
VGC アンカープレート（Ｃ） 4
VGC ケラバ接続金具（TR） 2
VGC ケラバ接続材（TR） 2
屋根防水パッキン（2m） 8
屋根防水パッキン（1m） 4
VGC 下枠（ＴＲ） 2
ボルト M8×25 30
ボルト M6×15 13
ボルト M6×25 13
平ワッシャー M6.5×20×1.0 8
ボルト M8×105 16
M8袋ナット 16
ルーフドリルビス 15
ルーフドリルビスキャップ 15
穴かくし（PE10φ用） 34
組立説明書（縦連結） ※本書 1
組立説明書（後面シャッター） 1
組立説明書（中枠補強） 1

VG4-8311
VGC 後柱（左右）H 4

VG4-8312
VGC中柱左右（ＴＲ） 2

VG4-8321
VGC 後柱 中Ｈ 1
VGC 中柱中 （TR） 1
屋根防水パッキン（2m） 4
屋根防水パッキン（1m） 2
ボルト M8×25 9
ボルト M8×105 8
M8袋ナット 8
ルーフドリルビス 11
ルーフドリルビスキャップ 11
穴かくし（PE10φ用） 18

VG4-8322　※間仕切り仕様
VGC 後柱（中）H 1
VGC 間仕切用 中柱（中）H（5259） 1
VGC 中柱中（TR）間仕切り用 1
屋根防水パッキン（2m） 4
屋根防水パッキン（1m） 2
ボルト M8×25 9
ボルト M8×105 8
M8袋ナット 8
ルーフドリルビス 11
ルーフドリルビスキャップ 11
穴かくし（PE10φ用） 18

VG4-8323　※間仕切り仕様
VGC 後柱（中）H 1
VGC 間仕切用 中柱（中）H（5562） 1
VGC 中柱中（TR） 間仕切り用 1
屋根防水パッキン（2m） 4
屋根防水パッキン（1m） 2
ボルト M8×25 9
ボルト M8×105 8
M8袋ナット 8
ルーフドリルビス 11
ルーフドリルビスキャップ 11
穴かくし（PE10φ用） 18

VG4-8324
VGC 後柱（中）H 1
VGC 間仕切用 中柱（中）H（5259）＋200 1
VGC 中柱中（TR） 1
屋根防水パッキン（2m） 4
屋根防水パッキン（1m） 2
ボルト M8×25 9
ボルト M8×105 8
M8袋ナット 8
ルーフドリルビス 11
ルーフドリルビスキャップ 11
穴かくし（PE10φ用） 18

VG4-8325
VGC 後柱（中）H 1
VGC 間仕切用 中柱（中）H（5562）＋200 1
VGC 中柱中（TR） 1
屋根防水パッキン（2m） 4
屋根防水パッキン（1m） 2
ボルト M8×25 9
ボルト M8×105 8
M8袋ナット 8
ルーフドリルビス 11
ルーフドリルビスキャップ 11
穴かくし（PE10φ用） 18

VG4-8326
VGC 後面シャッター柱（中） 1
VGC 間仕切用 中柱（中）H（5259）＋200 1
VGC 中柱中（TR） 1
屋根防水パッキン（2m） 4
屋根防水パッキン（1m） 2
ボルト M8×25 9
ボルト M8×105 8
M8袋ナット 8
ルーフドリルビス 11
ルーフドリルビスキャップ 11
穴かくし（PE10φ用） 18

VG4-8327
VGC 後面シャッター柱（中） 1
VGC 間仕切用 中柱（中）H（5562）＋200 1
VGC 中柱中（TR） 1
屋根防水パッキン（2m） 4
屋根防水パッキン（1m） 2
ボルトM8×25 9
ボルトM8×105 8
M8袋ナット 8
ルーフドリルビス 11
ルーフドリルビスキャップ 11
穴かくし（PE10φ用） 18

VG4-8331
VGC上枠（ＴＲ） 2
VGC水切り（ＴＲ） 2

VG4-8341
 VGC屋根（TR） 1

VG4-8351
VGC 壁パネル（TR） 2

VG4-8361 ～ 8364
VGC 桁中（TR)  19 ～ 33 1

VG4-8365
VGC 桁中A（TR）30 1
VGC 桁中補強A（TR）30 1

VG4-8366
VGC 桁中A（TR）33 1
VGC 桁中補強A（TR）33 1

VG4-0552 ～ 0554
VGC 鼻隠し後 26 ～ 33 (A) 2

VG4-0561 ～ 0564
VGC 鼻隠し後 19 ～ 33 (B) 2

VG4-0571 ～ 0574
VGC 下枠 19 ～ 33 1
VGC 水切り後 19 ～ 33 1

基本棟 梱包番号
一般地型 豪雪地型

間口 26 間口 30 間口 33 間口 26 間口 30 間口 33
部品 VG4-8301 1 1 1 1 1 1
前後柱 VG4-8311 1 1 1 1 1 1
中柱左右 VG4-8312 2 2 2 2 2 2
枠材 VG4-8331 1 1 1 1 1 1
屋根 VG4-8341 5 5 6 5 5 6
壁 VG4-8351 1 1 1 1 1 1

桁

VG4-8362 2 2
VG4-8363 2
VG4-8364 2
VG4-8365 2
VG4-8366 2

前後材（鼻隠し）

VG4-0552 
MG/SM/DW 1

VG4-0553 
MG/SM/DW 1

VG4-0554 
MG/SM/DW 1

前後材（下枠）　※1
VG4-0572 1 1
VG4-0573 1 1
VG4-0574 1 1

追加棟 梱包番号
一般地型 豪雪地型

間口 19 間口 26 間口 30 間口 33 間口 19 間口 26 間口 30 間口 33
屋根 VG4-8341 3 5 5 6 3 5 5 6

桁

VG4-8361 2 2
VG4-8362 2 2
VG4-8363 2
VG4-8364 2
VG4-8365 2
VG4-8366 2

前後材（鼻隠し）

VG4-0561 MG/
SM/DW 1

VG4-0562 
MG/SM/DW 1

VG4-0563 
MG/SM/DW 1

VG4-0564 
MG/SM/DW 1

前後材（下枠）　※ 1

VG4-0571 1 1
VG4-0572 1 1
VG4-0573 1 1
VG4-0574 1 1

連結柱
※ 2

壁側（一般地型） VG4-8321

仕様、奥行きに応じて前後１梱包ずつ選択
壁側（豪雪地型 奥行5259） VG4-8324
壁側（豪雪地型 奥行5562） VG4-8325
シャッター側（奥行5259） VG4-8326
シャッター側（奥行5562） VG4-8327

使用
梱包

水切り（側） : VG4-0611 ～ 0614 【5611 ～ 5614】
水切り（後） : VG4-0571～ 0574
水切り（連結部）: VG4-8331
水切り（シャッター部） : VG4-8111～ 8114

使用
梱包

部品（基本棟） : VG4-0101【5101】

部品（追加棟） : VG4-0102～ 0103 【5102 ～ 5103】
部品（連結部） : VG4-8301

使用
梱包

標準仕様の場合に各工程で使用する代表梱包を記載し
ております。 複数記載のものは機種、サイズにより梱包が変
わります。 【 】 内は豪雪地型で使用する梱包です。 

使用
梱包

下枠（側） : VG4-0611～ 0614 【5611 ～ 5614】
下枠（後） : VG4-0571～ 0574
下枠（連結部） : VG4-8301

使用
梱包

隅柱（側） : VG4-8311

中柱（側）　　 : VG4-0212、VG4-0222、VG4-8312

柱（追加棟） : VG4-832 ※ （※仕様により異なります）
　シャッター側 VG4-8326 ～ 8327

　壁側 VG4-8321
 【8324、8325】

　間仕切り付 VG4-8322 ～ 8323

シャッター柱 : VG4-8101 （※連結部は8102）
柱（連結部） : VG4-8301



使用
梱包

間柱（側） : VG4-0302、0312、0322
間柱（後） : VG4-0332、0342

壁パネル : LM5-1013、1014、1031、1032
壁パネル（TR） : VG4-8351
補強桁 【5721～ 5728、5731～ 5728】
補強柱 : 下記参照

使用
梱包

中枠補強 : VG4-82 ※※ （中枠補強組立説明書を参照）

横間仕切り : VG4-84 ※※ （横間仕切り組立説明書を参照）

　

使用
梱包

ブレース : VG4-0811～ 0814 【5811 ～ 5814】

屋根（前） : VG4-1001～ 1003 【1501 ～ 1503】

屋根（後） : VG4-1011～ 1012 【1511 ～ 1512】

（結露低減材付き） VG4-6 ※※※
（※下 3桁は標準屋根と同じ）

屋根（TR） : VG4-8341（※印字なし）

使用
梱包

ケラバ : VG4-0601～ 0604（色番あり）
ケラバ（連結部） : VG4-8301

使用
梱包

スラット : VG4-8131～ 8134
シャフト : VG4-8141～ 8144

使用
梱包 鼻隠し : VG4-0561～ 0564（色番あり）

使用
梱包 桁（連結部） : VG4-8361～ 8366　

使用
梱包

桁中 : VG4-0711～ 0714、0721 ～ 0722
シャッター桁 : VG4-8111～ 8114

桁後 : VG4-0711～ 0714  【5711～ 5714】

梁（分割） : VG4-0411～ 0414 【5421～ 5424、5431 ～ 5434】

梁（一本） :
VG4-5441～ 5444、
5451 ～ 5454
 【5461～ 5464、5471 ～ 5474】

上枠 : VG4-0401～ 0408
上枠（連結部） : VG4-8331


